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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně nebo velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně nebo velmi dobře 

Jazyková a terminologická úroveň práce velmi dobře 
Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Diplomová práce si klade za cíl objasnit vliv organizační struktury na komunikaci v organizaci, konkrétně v případě růstu 

organizace bez změny organizační struktury. Úvod práce začíná poměrně obecným narativním odstavcem a následně 

vymezuje téma práce v rámci dosavadního stavu poznání. Následně poměrně obsáhle vysvětluje jednotlivé kapitoly práce 

a konceptuální ukotvení celé práce. Ocenil bych v úvodu o něco lepší provázanost a posloupnost ve vztahu k vymezení 

problému, ale jako celek obsahuje vše podstatné a je funkční. 

Rešerše je založena na velmi rozsáhlém počtu kvalitních zdrojů, celkově syntetizuje kolem 200 zdrojů, mezi nimiž nechybí 

jak díla z prominentních žurnálů jako Academy of Management Review, Administrative Science Quarterly, apod., tak 

zdroje aktuální i klasická daném v tématu. Struktura rešerše je rozdělena do tří kapitol, přičemž první vymezuje organizační 

strukturu (funkčně z pohledu základních dimenzí a druhů), druhá roli informací a třetí vymezuje zkoumaný vztah. Rešerše 

poskytuje kvalitní rámec pro samotnou práci, oceňuji zejména jasné zakotvení a přesný výzkumný rámec. Množství zdrojů 

a informací se projevilo v členění argumentů na nižší úrovni, kdy struktura argumentů v rámci kapitola a odstavců ještě 

postrádá lepší posloupnost a plynulost (flow). Toto nevidím jako významný nedostatek, spíše prostor pro další rozvoj 

diplomanta. 

Metodika práce je adekvátní výzkumnému problému, jasně vymezuje přístup, metodu, výzkumný vzorek, postup sběru i 

analýzy dat. Metodika se opírá stejně jako rešerše o kvalitní zdroje. Občas se by metodika mohla být více zaměřená na to, 

co přesně diplomant dělal a zdůvodnění tohoto postupu namísto obecnějšího popisu, obzvláště při popisu analýzy dat. 

Nicméně i tento drobný nedostatek považuji spíše za otázku praxe v psaní než významné chyby v samotném zpracování 

práce. 

Výsledky práce korespondují s aparátem, který diplomant zvolil pro analýzu, tedy obsahovou a tematickou analýzu. 

V následné diskuzi se potom diplomant pokusil i o teoretickou interpretaci výsledků ve formě modelu příčinnosti bariér a 

modelu koordinační adaptace. Bohužel poměrně těžko hledám přímý vztah argumentů z výsledků k daným modelům, 
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nicméně takovouto úroveň teoretické abstrakce v diplomové práci velmi oceňuji a věřím, že u obhajoby vysvětlí lépe než 

v samotné práci.  

Po formální stránce jsem v práci našel několik překlepů či chyb (např. str. 16, 21, 64, 72,…), číslování kapitol není 

víceúrovňové, což neodpovídá šabloně. Rozsah práce je adekvátní (téměř přesně 60 stran).  

Celkově hodnotím práci jako originální, velmi kvalitně zpracovanou a za největší pozitiva považuji kvalitní teoretické 

ukotvení řešení (skutečného) problému a (na diplomovou práci) zajímavou abstrakci výsledků.  

 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Do jaké míry vychází Vaše modely příčinnosti bariér a modelu koordinační adaptace z Vašich dat a výsledků, a do jaké 

míry jsou inspirovány modelem Greinera?  

 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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